

1. ΣΤΟ ΣΤ Ε ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ...

Μέσο: Ο ΛΟΓΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/03/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/03/2017

Σελίδα: 4



Στο ΣΤΕ κατά του ασφαλιστικού μηχανικοί και φυσικοθεραπευτές

Στο Συμβούλιο της Επικρατείας προσέφυγε την Τρίτη το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας και οι διπλωματούχοι μηχανικοί κατά του νέου ασφαλιστικού νόμου, καθώς, όπως υπογραμμίζουν, "η εφαρμογή του παραβιάζει σωρεία διατάξεων και αρχών τόσο του Ελληνικού Συντάγματος όσο και της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Δικαιωμάτων του Ανθρώπου".

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ Γιώργος Στασινός δήλωσε ότι "η εφαρμογή του νέου ασφαλιστικού νόμου επιβεβαιώνει τις αντιρρήσεις που εκφράσαμε επί 14 μήνες τώρα. Η κυβέρνηση δεν μας άκουσε. Το νέο ασφαλιστικό καταστρέφει ολόκληρο τον τεχνικό και επιστημονικό κόσμο της χώρας. Οι πρωτοφανείς σε ύψος ασφαλιστικές εισφορές, σε συνδυασμό με τις φορολογικές επιβαρύνσεις, δημεύουν το εισόδημα του καθενός μας. Δεν θα τους αφήσουμε".

Ανέφερε, μάλιστα, χαρακτηριστικά: "προσφεύγουμε στη δικαιοσύνη ενάντια στην εφαρμογή αυτού του καταστροφικού νόμου. Το Συμβούλιο της Επικρατείας πρέπει να κρίνει, εν ονόματι της δικαιοσύνης, αν η κυβέρνηση μπορεί να δημεύει τον κόπο των μηχανικών, των Ελλήνων επιστημόνων. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα κατά του νέου νόμου με κάθε νόμιμο τρόπο. Δεν θα τους αφήσουμε να μας τελειώσουν".

Συγκεκριμένα, μετά από απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, το Επιμελητήριο ως ΝΠΔΔ, εκπροσωπώντας το σύνολο των διπλωματούχων μηχανικών και του τεχνικού κόσμου της χώρας, κατέθεσε τρεις αιτήσεις ακυρώσεως στο Συμβούλιο της Επικρατείας κατά των αποφάσεων του Υφυπουργού Εργασίας,



Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για την εφαρμογή του νόμου 4387/2016 για το νέο Ασφαλιστικό σύστημα και τον τρόπο υπολογισμού των εισφορών που προβλέπονται.

Στον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών

Εν τω μεταξύ, με δελτίο Τύπου ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών ενημερώνει ότι την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου κατέθεσε, δια του πληρεξουσίου δικηγόρου του ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, αίτηση για την ακύρωση του νέου συστήματος κοινωνικής ασφάλισης, που αναπροσαρμόζει πλήρως τον προσδιορισμό της βάσης υπολογισμού των ασφαλιστικών εισφορών των ελευθέρων επαγγελματιών.

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών δηλώνει ότι συνεχίζει, μαζί με τους υπόλοιπους επιστημονικούς συλλόγους, την προσπά-

θεια για την αλλαγή αυτού του παράλογου τρόπου προσδιορισμού των ασφαλιστικών εισφορών, που σε καμιά περίπτωση δεν θα οδηγήσουν στην αύξηση των καταβαλλόμενων ασφαλιστικών εισφορών, καθώς δημιουργεί συνθήκες που ευνοούν την φοροδιαφυγή.

Επίσης, ο ΠΣΦ σημειώνει ότι η παραπάνω εισφορά δεν οδηγεί σε ανάλογη σύνταξη, μελλοντικά, είναι δηλαδή, μη ανταποδοτική. Ακόμη, στον Νόμο διαπιστώνονται διακρίσεις στις κατηγορίες των ασφαλισμένων, ανάλογα με το προερχόμενο πρώην ταμείο του κάθε ασφαλισμένου. Τέλος, η εφαρμογή της προσδιοριζόμενης μηνιαίας καταβολής του ασφαλιστρού, στο φορολογητέο εισόδημα και όχι στο πραγματικό (μετά την αφαίρεση του καταβαλλόμενου φόρου), δημιουργεί ασφυκτικότερες συνθήκες στον ελεύθερο επαγγελματία.

Πρέπει να τονιστεί, προσθέτει ο ΠΣΦ, ότι η νέα Νομοθεσία, εκτός των άλλων, σφίγγει τον κλοιό σε επαγγελματίες που έχουν ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές οφειλές, καθώς προβλέπεται η πλήρης ενοποίηση και η εφαρμογή αυτόματης είσπραξης από τους τραπεζικούς λογαριασμούς ή παρακράτηση από πληρωμές του Δημοσίου, αν υπάρχουν καθυστερήσεις στην καταβολή της ασφαλιστικής εισφοράς ή ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές οφειλές.

"Καλούμε την κυβέρνηση να μελετήσει με συνέπεια τις παρατηρήσεις μας και να αλλάξει τον Νόμο. Επίσης, καλούμε τα κόμματα να πάρουν θέση για το Νέο ασφαλιστικό καθεστώς, που 'στραγγαλίζει' την μικρομεσαία τάξη και τιμωρεί την φορολογική συνέπεια".